



# 恩家訊

恩主教書院家長教師會通訊

<http://www.valtorta.edu.hk>

2018年7月

## 主席的話

張配燕女士

### 愛的生命

愛由家開始。使自己的家和家人成為一個充滿愛情、溫暖、和諧、平安、喜樂和團結共融的地方，與家人能和諧相處那種感覺有多自由自在！

家，並非藉另一個人來讓自己變得美滿，而是學習接受另一個人的不完美，使自己變得完美。美好和諧的關係，也不在於我們有多麼合得來，而是我們如何接納彼此間不合之處。真正重要的不是我們做了多少，而是我們在所做的事情上，投入了多少愛。愛就是欣賞你不喜歡和你不愛的。愛是不講道理，而是帶著包容的雅量。愛要能抬頭，也能低頭，低頭的理由，並不是因為我錯或你對，而是因為我愛你。誰對誰錯，並沒有感情和諧來得重要。

今天有如此多的人在受苦、也有那麼多的仇恨、動亂..... 為什麼？都是因為缺少了愛與包容，導致關係破裂。德蕾莎修女說：「人最大的貧窮不是物質上的缺乏，而是不被需要與不被人愛」；「我們能做的不是大事，而是心懷大愛做小事，我們應下決心懷著大愛做小事」。

用心傾聽一個無人願意聆聽的心聲，是件很美的事；用愛展現一個單純的笑容能成就的一切美善。我們愛，不可只用言語，也不可只用口舌，要用行動和事實。去愛，讓別人需要你，你就會擁有更多的愛；當你停止去愛，沒有人需要你，你將失去所愛。

單純的愛從來不會渴望得到什麼，甚至連道謝都不指望，所以多得的都是賺到的——每一個回報，都是一個驚喜，一種幸福，一份感恩，不去要求反而得到更多。愛是人類的本源，不管我們有多少缺點，我們仍包容對方。在愛裡面，少掉痛苦，要有福同享，還要有難同擔。學會寬容的人，才懂得什麼是愛。真正懂得愛的人，才是真正會寬容。

讓孩子們將我們的愛帶到恩記大家庭，在待人處事有著接納與包容，與家裏各成員共融團結。在校長及老師們教導下，創造強而有力的有愛生命！

7月11日是中六文憑試放榜日——無論成績理想或不如意，中六同學不要怕，前面總有出路、總有曙光，請選擇合適自己的方向，帶著愛憑著信心祝福自己的前路！

願我們所有人的心中都滿溢著愛，以一顆純潔的心去愛，去愛每一個人，願每一個人生活在愛中。因為愛能拯救我們的生命、家庭、世界！



# 校長的話

賀妙珍校長

親愛的家長：

光陰似箭，日月如梭，轉眼本人已加入恩主教大家庭一年，過去近一年歲月，就本年度關注事項，皆能在副校長及優秀的教師團隊努力下超標完成，為我們的孩子建立一個更卓越溫暖的家。

繼往開來，我們以天主教教育五個核心價值：愛德、生命、家庭、真理及義德為我們追求的終極目標，因此培養我們恩記人特有的素質即「從心出發、知行合一」。

努力學習為追求真理  
邁向卓越為優質生命  
實踐慈悲為彰顯愛德  
克勤盡責為履行義德  
體諒溫情為滿全家庭



在各持份者的參與下，完成這幅聖家畫像

感謝大家庭各位成員（辦學團體、教職員、學生、家長、校友、堂區）的支持，今年所有關注事項順利完成，讓我在這裡向大家娓娓道來：

## 關愛師生、共創成長學習空間

管理與組織的關注事項：

關注事項一：提升學校行政管理效能，為教師創造空間優化教學

項目內容：

1. 大堂設置體溫紅外線，讓師生共享健康校園
2. 更換教師 36 部電腦螢幕
3. 更換全校課室音響設備及紅外線無線咪
4. 學生手提電話儲存櫃
5. 在禮堂增設兩部投影機
6. 更換部份課室投影機



課室投影機



電腦螢幕



體溫紅外線



禮堂投影機



紅外線無線咪



手提電話儲存櫃

## 加強聯繫、共創美好家園

為加強與學生的聯繫溝通，從而建立一個理想的家園，校長通過與各級學生之活動，增強彼此了解及聯繫：

項目內容：

1. 全校性的周會聚會分享。家長日與老師及家長共同簽署加油卡，鼓勵同學。與家長教師會成員一同參與福傳周派糖水活動。
2. 與中六級同學共進午餐。一起參與陸運會「擁抱挑戰、邁向未來」的一百米項目。
3. 中二、中三、中四、中五、中六級同學家長晚會。
4. 中一迎新日、參與中三級學校旅行。
5. 有幸見證我們男子足球隊、女子籃球隊於學界體育聯會(大埔及北區)決賽的拼搏過程。今年更創下恩主教近二十年的佳績，男子乙、丙組足球隊及女子乙組籃球隊皆取得冠軍，男子組更力壓四十多所中學，榮獲最佳進步獎，並躋身十佳學校。



加油卡



男子乙組足球比賽冠軍



女子乙組籃球比賽冠軍

修  
正

在教師方面，加強溝通，校長藉著恩家書，向老師於教職員會議休會期間告知最新消息、於特別節日，藉著心意咭，表達對老師們的感恩及讚賞。

在家長方面，除了參與家長教師會的例會外，今年的各類家長會活動如各級家長晚會，也能與家長溝通及交流。當中家長日，更要感謝班主任及所有家長與本人一起簽署加油卡，鼓勵我們的孩子努力學習成為一位「領袖學生」。

在校友方面，感謝校友們身體力行，除了在畢業典禮上擔任嘉賓勉勵師弟，更將恩主教的精神承傳下去。更有校友多年默默奉上獎學金鼓勵同學，校友會更舉辦一年一度的盆菜宴。



舊生林偉雄醫生將代表恩記人的素質的燭光承傳給師弟

在校區方面，為加強各小學對學校的了解，過去一年校長探訪了十間大埔區小學，更要感謝教師團隊過去一年幫忙舉辦了中一資訊日、開放課室、英語日營、全港小學數學挑戰賽及恩主教書展。我們共讓二千多位小五小六同學有機會認識我們。



英語日營



香港大學升學講座

為了讓老師及同學們掌握大學最新收生情況，校長也出席了各大院校之分享會。為了讓同學們能專心學習免為經濟困擾，今年引入了「和富基金」的遊學團，「港富明德獎學金」，更感謝恩人設立「恩主教書院獎學金」，鼓勵品學兼優及追求進步的同學。

### 努力求真，追求品學兼優

**關注事項二**：提升學生的學習動機和承擔學習的責任

項目內容：

1. 學校將會設立一個學生活動室 STEM ROOM。
2. 增設手提電話儲存櫃，讓學生專心學習與友儕多溝通，增強其社交能力。
3. 學校開放自修室及聘請校友作功課導師。
4. 一連三天「恩主教書展」讓學生藉著買書讀書，培養其閱讀習慣。
5. 「漂洋圖書」來自澳洲及美國的英文圖書，放於校園四周，讓學生置身書海，能隨時地閱讀英文圖書。
6. 大堂增設電視，展示學生自主學習之成果。
7. 2018-19 新學期，將會增加第一、二、三堂課節時數為四十分鐘，以提升學生學習之需要。



恩主教書展開幕禮



英文圖書放於校園四周



「漂洋圖書、細味深恩」

### 恩家樂園，彰顯五大核心價值

**關注事項三**：培養學生成為未來領袖，讓每一個學生擁有「恩主教人」的特質(勤學、卓越、富感情、盡責、慎思)及天主教教育的核心價值(真理、義德、愛德、生命、家庭)

項目內容：

今年福傳周，主題為「讓愛傳遞」，得到麥秋老師義務教導學生福傳音樂劇「耶穌傳」，讓學生對粵曲文化有所認識。校長、老師與家長義工派糖水，讓學生明白生命、家庭也可加多一點愛。

堂校合作方面，學生參與教堂禮儀，校長參與堂慶活動。



校長出席聖母無玷聖心主保瞻禮慶祝晚宴



家長義工派糖水



福傳音樂劇「耶穌傳」

各位家長，讓我們攜手栽培孩子成為品學兼優的明日領袖，使他們以積極態度認識真理，熱愛生命，關愛家人，在生活中實踐公義，日後成為一個「從心出發，知行合一」的領袖學生。

## 家長分享~講座後感

陳榕霞女士  
現任家長教師會家長執委

青少年時期是生理心理發育的關鍵階段，作為家長必須要關注他們的心理生理健康，雖然學校有專門的教育，但作為家長也要共同配合，才可以給子女健康成長發展。

很多家長對子女中學時期拍拖持反對態度，尤其擔心他們發生婚前性行為，但嚴厲地反對往往會帶來反效果；相反，若父母能夠給予子女足夠及正確的生殖與性教育，不要迴避他們的問題，要放開自己去給予他們正確的教導，令他們明白性方面的疑惑，最重要是如何保護自己及尊重別人。

父母是孩子身邊最親密的人物，家長的性觀念是會直接傳給孩子的，因此家長的觀念及態度正確，對孩子會帶來深遠的正面影響。

參加了學校舉辦的「談性說愛」講座，實在獲益良多。雖然我明白到作為家長必須要關注子女的心理生理健康，但在性的問題上往往也有難以啟齒的感覺。現今社會網上資訊發達，青少年很容易觀看及接觸到色情資訊，引發好奇心，更甚是和異性過度親密甚至有越軌的行為，所以作為父母一定要主動作出教導。

講座上有多位導師詳細的講解，加上互動活動和小組討論，令我學會及明白到若父母能夠給予子女足夠及正確的生殖與性教育，不要迴避他們的問題，放開自己去給予他們正確的教導，令他們明白性方面的疑惑，最重要是了解如何保護自己及尊重別人。

雖然學校有專門的教育，但作為家長也要共同配合，才可以給子女健康成長發展。父母是孩子身邊最親密的人物，家長的性觀念是會直接傳給孩子的，因此家長的觀念及態度正確，對孩子會帶來深遠的正面影響。



## 敬師日活動後感

林彩令女士  
現任家長教師會家長執委

很高興能連任今屆執委會成員，期望能延續與學校之間的良好合作精神，能與各執委成員進一步推動家長教師會的發展，促進家校溝通，加強親子關係，發揮更多積極正面的能量。

為了表達對老師的尊重和感謝，每年學校都會舉辦敬師日活動，本人作為執委會成員，在執委會會議上能夠提出意見並送到一份令老師們收到時會有驚喜的紀念品，希望真的可以代表到家長對老師們的一份心意。

時光飛逝，很快又到暑假，同學們過了一個忙碌又緊張的學年，係時候放下一下考試壓力，輕鬆鬆來過着炎炎夏日的假期，儲備多一些正能量啊！而家長們又可以輕鬆一番呢！

# 應屆中六級同學

## 對老師的感恩語錄

六年間，當我感到迷惑或面對沉重的壓力時，老師不斷給予很多的支持和鼓勵。我仍記得考文憑試前，老師為了和我們練習口試，他們犧牲部分的午飯和放學時間讓我們有更多機會練習，這舉動讓我更感激他們的付出。因此透過恩家訊，我想對所有老師說一聲謝謝和辛苦了！

中六甲 黎曉晴

回想初中的時候，我還是一臉稚氣，心智未成熟。幸好有各位老師的悉心教導和給予我寶貴的意見，使我明白自己的不足之處以及加以改善，最後我能努力更生自己，真正地成長了，成為一個有目標、有抱負的青少年。感謝老師們悉心教導。

中六乙 李柏賢

你好，我是一個轉校生，在中二升中三那年我有幸轉到恩主教書院繼續學業，藉著此難得的機會，我認識了一班志同道合的同學，成績也跟上進度，在此我要感謝曾經教導過我的每一位老師，經過這幾年我學到了一個道理：「驕傲與失敗掛鉤、虛心與進步交友；懶惰和愚昧相親，奮鬥跟勝利握手」只要有恆心鐵杵磨成針！

中六乙 李曜丞

面對講台，背靠黑板，手中的粉筆寸寸成塵飛落而下，諄諄的教誨，是我們智慧的泉源，多年的教育之恩，在人群之中，你的認同最為珍貴，縱使臨別在即，一切盡在不言中，銘記於心。

中六丙 陳凱茵

六年過去，回首當初，慶幸自己能成為恩主教大家庭的一份子。每當經過教員室外的走廊時，聽到的不僅是教學聲，還有老師與學生的陣陣寒暄。可見老師們都沒有架子，喜歡與學生打成一片。但正因為這樣使恩主教書院成為了一個溫暖的家。回望校園，每個角落都充滿回憶，記錄着與同學一起渡過的時光，點點滴滴，湊拼成各人的青葱歲月。最後，很感謝恩主教書院為我製造了一個溫暖的家，以及無數段美好的回憶！也願各師弟妹能為自己身為恩記人而驕傲！

中六丙 梁喆

# 應屆中六級同學

## 對老師的感恩語錄(續)

克己復禮，  
因為傳道才正直純良。

春耕秋收，  
因為授業才獲得碩果。

茫海行船，  
因為燈塔才解開迷惑。

諄諄教誨，  
因為愛，我等銘記於心。

中六丁 林鈺羚

從小就頑皮得很，所謂「熊孩子」說的就是我，不時搗亂，給老師同學帶來麻煩。那時總覺得老師針對自己，總愛找我聊天，好像去到哪都會被老師捉住。可是隨著年歲漸長，學會了思考，也在校外見識過。這才明白老師一直以來，看似嚴厲，實則溫柔，所做的一切不過是希望我將來的路更好走，不想我因那耿直倔強的脾氣吃虧，更不想我因那年少輕狂的傲氣而處處碰壁。老師不僅教我知識，更教我為人處世。

中六丁 吳澤鉅

六年轉眼即逝，感恩能成為六戊班的一份子。這三年成長了不少，在此衷心感謝每一位曾任教過我們的老師，從您們身上學到的不單是學科知識，更多的卻是一些看似微不足道，但影響我們一生的大道理。

中六戊 盧德晉

回想短短的中六生涯，除了隨文憑試而來的緊張感，老師亦不時安慰我們，舒緩我們緊張的心情。在課餘時間，更是對我們提出的問題有求必應，不惜犧牲自己的休息時間，都希望我們及時得到解答。因此特別感激老師們無私的付出，讓我得以全力準備文憑試。

中六戊 楊敏儀

# 應屆中六級同學

## 對父母的感恩語錄

要我聯想對父母的形容詞，除了負面，還有一點可愛。他們總愛邊嘮叨、罵人，但一邊替我處理一切瑣事，更照料我。我想我是從他們口不對心這點看出他們可愛之處。感謝你們多不喜歡也依舊不辭勞苦照顧我。

中六甲 蔡俊軒

今年，也許是因為考文憑試，我特別感受到家人的愛。正因為和家人相處的時間少了，我更加留意到他們為我所付出的點點滴滴。當你中六的時候，你也許要在自修室和數學搏鬥至晚上十點才能離開，因此歸家時飯桌上有一碗熱湯是一件很暖心的事。感動，往往是由小事衍生並放大而來。

中六甲 黃慧怡

父母擔當着對孩子成長的重要角色，不單是教導我們，更引領我們走向勝利的終點。父母用一生來養育我們，無條件付出背後原因只是「愛」。儘管父母未必能陪着我們走完這場人生馬拉松，但你們的汗和淚，我們都感受到。很感謝你們為孩子所奉獻的一切，父母的每一份愛孩子都能感受。

中六乙 陳韋蓓

常言道：「養兒一百歲，長憂九十九」。中學畢業，父母亦擔憂了十多年了。回首這些年來，自己成績一向未如理想，但父母也在身旁的陪伴，彷彿給予我鼓勵及支持，使我能茁壯成長。由備戰文憑試的一路以來，無論多麼的辛苦，無論多麼的煩惱，父母都會在身後給予我們最大的支持，作為我最強的後盾。一路以來，你們都教了我許多的人生道理，這些都是終身受用的，為我在往後的人生點明了一盞引路燈。這些年頭，實在萬分感激你們的陪伴。

中六丙 陸家邈

轉眼間我已經在恩主教六年了。我最感恩的是我的父母，他們一直在我身旁陪伴我走過喜與悲，他們無私的奉獻，令我能茁壯成長。他們教導了我很多人生道理。這是我一生都能受用的。由細至大，我讀書的成績都不理想，是我的父母給我支持和鼓勵，令我能繼續走下去。沒有他們，就沒有今天的我。

中六丙 丁梓燊

# 應屆中六級同學

## 對父母的感恩語錄(續)

感謝父母這六年對我無言的支持。記起由初中開始，父母便任由我發展個人的興趣，絕不反對，總是提醒我要懂得兼顧自己的學業。至此，我多了一份信心嘗試各種工作和課外活動。儘管在中學生涯中有時我會感到挫折，但父母沒有因此勸告我放棄，反之鼓勵我要做得更好。在我的畢業致謝詞亦提到：「我今天所得的都是父母所給予。」謝謝你們。  
中六丁 陳灝筵

世上最大的恩情，莫過於父母的養育之恩。值得我們用生命去珍愛、用至誠的心去感激、用切實行動去報恩。感情你們對我一直的無私關懷，讓我有勇氣去面對一個又一個的困難，使我成長。我必會將你們的付出永記於心。  
中六丁 朱子健

家，經常是我們的避風港，而建成這個地方的是我們的父母。十多年來，他們一直盡其所能滿足我們物質上的需要，原諒我們的任性，包容我們的小脾氣。我感謝他們一直以來的付出，感激他們無時無刻的關懷，感恩他們成為了我獨一無二的父母，這樣偉大的他們造就了如今的我。往後，讓我成為你們的避風港，不再只接受你們的保護，更能與你們一同分憂。  
中六丁 彭沛琳

她並非一個品學兼優的好學生，也非一個聽話聽教的好孩子，平日懶散不上進，總要母親耳提面命。如今她要畢業了，或許她將要離開家人獨自踏上茫茫的前路，但她永遠難忘那杯溫習至深夜時送進房的牛奶，削好的蘋果，和考試前夕失眠時被抹上薰衣草精油的被單。感激他們一直以來的支持，關顧和愛護，願所有父母都身體健康。  
中六戊 李炫蓉

一直以來，我的父母都是伴隨在我身邊引導我成長的過程。他們激發我的好奇心，給予機會讓我接觸到不同的事物，才能成就到今天的我。我的父母願意放手給我嘗試不同的事物，又不厭其煩地提點我甚麼事情該做而有甚麼不該做。只有我的父母才會不求回報的對我好，因此我一直都很感激他們。謝謝您，爸爸媽媽。  
中六戊 陳樂遙

鬱悶。不安。焦慮。不忿。頹廢。  
面對著所有考生都經歷過的事，我以為等待著我的是孤單與無助。  
然而，我在迷茫中迎來了關心、聆聽、陪伴、並肩、鼓勵。感謝我的父母，我才能捱過這艱辛的時光。  
中六戊 蔡麗婉



## 活動回望

### (1) 陸運會老師家長接力賽 (2017.11.22 星期三)

校長邀請了五位小學校長作陸運會嘉賓，由本校學生接待曾就讀小學的校長，藉此讓嘉賓透過其舊生認識本校學生的獨特之處。接力賽由校長、老師和家長組成，各隊伍自由組合。當中跑步出色的老師，成為隊伍最熱門的當選隊員。大家不在乎輸贏，只在乎參與，盡力而為！現場氣氛熱鬧，刺激又緊張，掌聲及呼聲不停地為選手打氣。比賽設冠、亞、季、殿軍獎項。

### (2) 敬師日 (2018.2.9 星期五、上午 8:30)

敬師日在家教會、校友會及學生會的協辦下，並獲得學校的協助，典禮得以順利完成。感謝蒞臨的家長及校友會代表，三會代表藉此機會向校長、老師、社工、職工致辭感謝——為我們的孩子所付出的一切。為表心意送上兩款精美的水晶座和生果籃給全體教職員，氣氛熱鬧溫馨。

### (3) 中六畢業祈禱會 (2018.2.9 星期五、下午 2:30)

張樂天神父、賀妙珍校長和張配燕女士在祈禱會致辭，勉勵中六學生積極勇敢面對前路。中六級每班均派一位同學代表——分享這六年的一點一滴，有笑有淚，百感交織，場面感動。中六同學對學校、老師、同學確實是難分難捨，彼此互勉祝福，此時此刻成為他們美好的回憶。家教會送贈咭夾予中六畢業生作紀念，同時為他們送上心意卡及糖果以示鼓勵及支持。感謝校監及中六學生家長的蒞臨，祈禱會後大家拍照留念。

### (4) 家長日 - 家長加油站 (2018.2.10 星期六)

一年一度的家長日，班主任及家長互通學生在校的情況，家長和學生未免有些許緊張、壓力。家長加油站給予家長彼此間輕鬆閒談，互相交流、互訴心聲、享受美食的平台。當天多位義工家長是烹飪能手，為大家準備美味小食、精美甜品及飲品；學生們即場沖製美味可口的咖啡，味道絕不遜色於店舖的製品。老師、家長及學生都相當讚賞咖啡的滋味可口，同時給予學生學以致用、一展所長的機會。由衷感謝家長教師會老師委員的安排及支援，感謝各位家長委員及義工家長用心製作及付出寶貴的時間，感謝咖啡班帶領的社工及學生們的積極和努力，因有您們各位的參與和付出，成就了家長加油站。期盼來年老師們、家長們和學生們繼續大力支持出席及享受這平台。

### (5) 聯校講座 (2018.4.13、20、27 及 2018.5.4 逢星期五、晚上 7:00-8:30/7:00-9:00)

本校及天主教聖母聖心會小學的教長教師會合辦四節的聯校家長講座，已順利完成。講者為香港明愛家庭服務社工李郭筱文姑娘主講，主題：第一節「愛與生命」、第二節「戀愛教育」及第三節「〈性〉在有你」。另由明愛賽馬會心泉發展中心社工主講第四節「正向管教」。

一連四節的聯校講座共有一百多人參加，家長反應熱烈，講座內容豐富，獲益良多，有助對子女成長的理解及幫助。

**(6) 聯校家長工作坊 (2018. 4. 14 星期六、下午 2:00-4:00)**

明愛感創中心社工主講家長工作坊，主題為「瞭癒孩子的心」。目的是讓家長瞭解青少年的內心世界、成長中面對的挑戰及情感需要、學習紓緩壓力及情緒困擾的方法。

**(7) 家教會親子旅行 (2018. 4. 15 星期日)**

舉辦一年一度家長教師會旅行，是次活動讓老師、家長、學生及家人齊享天倫樂，彼此對學校有歸屬感。本會委託了樂滿城旅行社安排「昂坪大澳親子一日遊」，參加人數多達 80 人。當天早上乘車抵達昂坪 360，適逢下雨，煙霧瀰漫整個昂坪，別有一番的景色；中午抵步到大澳酒家午膳，聚餐中設有抽獎；下午自由行時段，遊覽大澳風光及購買特色產品，並品嚐美味小食。活動中設有家庭攝影比賽，氣氛熱鬧歡樂！

**(8) 2017-18 年度中六畢業典禮 (2018. 5. 20 星期六)**

第三十八屆畢業典禮，誠邀林偉雄醫生擔任主禮嘉賓及授憑頒獎。林醫生為本校舊生，於 1999 年畢業後入讀香港大學醫科學院，並於 2004 年醫學院院士畢業。林醫生與中六學弟學妹分享其努力奮鬥的故事——憶述自己當年是醫科收生中成績最差的一位學生，但憑著個人努力不懈，最終獲取佳績！藉此勉勵中六畢業生不要輕看自己，只要肯勤奮，必學有所成！由林醫生燃點手中的燭光並交予中六畢業生接棒——寄語將這種精神一代傳一代，一屆傳一屆，就是「薪火相傳」永不熄滅。中六全體畢業生高唱「校歌」及「You Raise Me Up」，感人動聽，百感交集。最後不同級別的學生在典禮上的多項表演節目，既豐富又精采！

感謝學校在禮堂底預備了茶點招待嘉賓、家長及學生；並提供佈置美觀的場景及畢業袍供畢業生拍攝，整個校園充滿了熱鬧氣氛，歡笑聲環繞校園，美好難忘的回憶烙印在畢業生的心中。

本會送贈「培賢里」的路牌匙扣，標記著中六畢業生已完成了這條成長之路，並邁向新的里程碑！祝願各位畢業生「前程錦繡」、「美夢成真」！

**活動預告**

(1) 結業禮暨頒獎典禮 2018. 7. 12 (星期四)

(2) 舊書轉售及校服轉贈 2018. 7. 13 (星期五)

(3) 中一迎新日 2018. 9. 1 (星期六)

# 外借書籍

## 借還方法：

(1) 登上本校網頁選取：

<http://www.valtorta.edu.hk/userfiles/files/1516PTA1ib.pdf>

(或www.valtorta.edu.hk(學校網頁) →Parent Teacher Association →Resources →家教會圖書角書目)



(2) 每位會員每次可借 3 本書，期限為一個月。

(3) 請先填寫下表，然後著 貴子弟交圖書館職員辦理手續。

(4) 如有遺失，請自行購回該項目、以作賠償。



## 家長教師會圖書角借書表

書 號：\_\_\_\_\_ 書 名：\_\_\_\_\_

家長姓名：\_\_\_\_\_ 學生姓名：\_\_\_\_\_

家長簽署：\_\_\_\_\_ 就讀班別：\_\_\_\_\_

聯絡電話：\_\_\_\_\_ 學 號：\_\_\_\_\_

借書日期：\_\_\_\_\_ 還書日期：\_\_\_\_\_